

Аналіз впливу
проекту постанови Правління Національного банку України
«Про затвердження Змін до Інструкції про порядок організації касової
роботи банками та проведення платіжних операцій надавачами
платіжних послуг в Україні»

I. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність результатів правового врегулювання питання

Проект постанови Правління Національного банку України «Про затвердження Змін до Інструкції про порядок організації касової роботи банками та проведення платіжних операцій надавачами платіжних послуг в Україні» (далі – Проект змін до Інструкції № 103), яким вносяться зміни до «Інструкції про порядок організації касової роботи банками та проведення платіжних операцій надавачами платіжних послуг в Україні», затвердженої постановою Правління Національного банку України від 25 вересня 2018 року № 103, із змінами (далі – Інструкція № 103), має на меті удосконалення оброблення банкнот гривні, яка вилучається з обігу та передається Національному банку України, маркування Національним банком України супровідних ярликів до касет з банкнотами та коробок з банкнотами (монетами).

Для оцінки ефективності результатів Проекту братиметься критерій кількості звернень, що надходить до Національного банку від банків та інкасаторських компаній/компаній з оброблення готівки стосовно практичного застосування норм Інструкції № 103.

II. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання

Прийняття Проекту зміни до Інструкції № 103 забезпечить:

врегулювання питання щодо різниці технічних можливостей обладнання в банках/інкасаторських компаній/компаній з оброблення готівки та Національному банку;

прискорення оброблення та пакування банками/інкасаторськими компаніями/компаніями з оброблення готівки вилученої з обігу готівки, яка вивозиться до Національного банку України.

III. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави внаслідок дії проекту нормативно-правового акта

Виконання вимог акта не потребує додаткових витрат Національного банку, оскільки здійснюється в межах його повноважень.

Виконання вимог акта не потребує додаткового фінансування Національним банком, додаткових витрат суб'єктів господарювання, а також не потребує додаткових часових й адміністративних ресурсів.

Заступник Голови

Олексій ШАБАН



ДОКУМЕНТ СЕД НБУ АСКОД

Підписувач Шабан Олексій Володимирович

Сертифікат 36186A0FEAAD76B204000000150F0000F08C0000

Дійсний до: 31.07.2025 10:20:41

Національний банк України



V/50-0013/147987

від 26.11.2024 15:47